

Szöveges beszámoló

Iktatószám: BM/6117-1/2023

Támogatói okirat szám: ÉTA/BM/Szakmai/2023-932

A Szülők Fóruma Egyesület a 2023-as esztendőben is folytatta, közhasznú tevékenységét. Az ellátott gyermekek létszáma évről-évre növekvő tendenciát mutat, mind a kis csecsemők, mind az óvodás korú gyermekeket tekintve.

Az egyesület a rehabilitációs munkája mellett nagy hangsúlyt fektetett a prevencióra, a gyermekek egészséges fejlődésre, a maradandó egészségkárosodások megelőzésére. A megváltozott fejlődésmenetű gyermekeknek és kisdedeknek számos fejlesztési módszert kínáltunk. Szervezetünknel elsődleges cél a gyermek, a különféle módszerekkel dolgozó szakemberek egymással nem konkurenkálnak, hanem egymás munkáját kiegészítve team munkában dolgoznak. Ez különösen igaz a súlyosan halmozottan sérült gyermekek esetében, ahol a fejlődés is jobban mérhető a team munkának köszönhetően. A foglalkozásokat magasan képzett szakemberek végzik.

Egyéni gyógypedagógiai fejlesztés, kiscsoportos mozgásjavító torna, egyéni és csoportos

TSMT torna (tervezett szenzomotoros tréning), DSGM szakgyógytorna (Dévény terápia), konduktív pedagógia, SEED és JERR felmérés, iskola előkészítő foglalkozások, pszichológia foglalkozásokon való részvétel lehetősége áll rendelkezésre a szülők és gyermekeik részére. Fejlesztő szakembereink, pedagógusaink rendszeresen vesznek részt továbbképzéseken.

A szervezet szemléletében fontos, hogy a családot minden esetben egységben látja, így a

fogyatékosággal élő gyermekek szüleit igény esetén mentálhigiénés és pszichológiai ellátásban részesítheti. A gyermek fejlődésében nagyban közrejátszik a szülők pszichés egyensúlyának rendbetétele, kezelése, hiszen csakis akkor várható eredmény, ha a családok pszichés egyensúlya helyreállt. Nagyon fontos, hogy a gyermekek a lakóhelyükön kaphassák meg azt a segítséget és fejlesztést, ami a többségi társadalomban való integrációhoz szükséges, ez fontos a családoknak, hisz nem könnyű egy kisgyermekkel órákat utazni, várakozni.

Szakmai kapcsolataink a helyi és kistérségi gyermekgondozási és gyermekvédelmi intézményekkel (Családok Átmeneti Otthona, Városi Bölcsőde, Fészek Alapítvány, Törökbálinti Apró léptek Bölcsőde) szintén régmúltra tekint vissza, fontosnak tartjuk a velük való kapcsolattartást és együttműködést is. A leggyakrabban diagnosztizáltak: Koraszülés okozta problémák, tónus béli eltérések, mozgás béli, kognitív és beszéd béli elmaradások. Autizmus spektrumzavar, genetikai károsodások, cerebrál parézis, viselkedészavarok stb. Jelenleg a munkához szükséges minden eszköz rendelkezésre áll, illetve a régi elhasznált eszközök cseréje zajlik, és új fejlesztő eszközök beszerzése is folyamatban van, pályázati összegekből, valamint adományozóink által. Jelen pályázati forrásból beszerzett eszközök, is bővítették eszköztárunkat a szenzoros ortopédiai szőnyeg minden korosztály számára használható, az „összeépítési” variációk száma végtelen. A két trapézasztal és a hozzá való hat kiegészítő, régi és elhasznált bútorainkat váltotta le, igényes, masszív, időtálló darabok.

2023 őszén előadásorozatot indítottunk szülőknek, melynek célja a szülők informálása és edukációja. Az egyesület jó nevű, elismert résztvevője Százhalombattán és vonzáskörzetében a gyermekek fejlesztésének. A helyi

kihívásokra azonnal reagál, legyen az az autisztikus gyermekek számának vagy az „ügyetlen” gyermekek számának a növekedésével járó nehézségek.

Legnagyobb büszkesége a gyermekek fejlesztése terén elért objektív eredmények, a szakemberek és intézmények közötti jó együttműködésnek a kialakítása, amely a problémák hosszú távú megoldását eredményezi.

Százhalombatta, 2023. január 12.

Sápiné Virág

Andrea